

Szennyvízrendszerre történő rákötéssel kapcsolatos tájékoztató

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény alapján az ingatlan rákötése a megépült víziközmű-rendszerre az ingatlan tulajdonosának feladata.

Az ingatlant az elkészült szennyvízrendszerre rákötni csak a közművesítési hozzájárulás maradéktalan megfizetését - vagy részletfizetési megállapodás megkötése esetén az első részlet megfizetését - követően lehet. A közművesítési hozzájárulás befizetéséről a Pannon-Víz Zrt. nyilvántartást vezet, és a szabálytalan rákötéseket ellenőrzi és bírságolja.

A szennyvízhálózatra történő rácsatlakozást a szerződéskötést követő 1 éven belül meg kell valósítani. A rácsatlakozás megtörténtének pontos időpontját az aktuális ivóvíz bekötési mérőóra óraállásának megjelölésével együtt a Tulajdonos a rákötés megtörténtét követő 15 napon belül köteles az arra rendszeresített formanyomtatványon a Pannon-Víz Zrt. részére bejelenteni. Amennyiben az ingatlan rácsatlakozása a kiépült szennyvízhálózatra nem történik meg, úgy a Pannon-Víz Zrt. az illetékes önkormányzat felé a vonatkozó jogszabályok alapján a szükséges bejelentést megteszi a talajterhelési díj megfizetésének ellenőrzése érdekében.

A rácsatlakozás tényét bejelentő formanyomtatvány visszaküldése után (nyomtatvány elektronikusan is visszaküldhető a saras2@pannon-viz.hu email címre) a Pannon-Víz Zrt. a szennyvízszolgáltatásra irányuló közszolgáltatási szerződést a nyomtatványon megjelölt felhasználó részére megküldi.

A rákötés megvalósításának műszaki feltételei:

Az épületből kilépő szennyvízvezeték rákötése tisztítóidomra szabványos, 110 mm-es átmérőjű KG-PVC anyagú csővezetékekkel valósítható meg. A csatornacsöveket lehetőleg 5 ezrelék körüli (méterenként 0,5 cm) lejtéssel kell lefektetni. A vízzárás biztosítása miatt a csatornacsöveket egymáshoz gumigyűrűkkel kell illeszteni. A csatornacsövek tokos része mindig a szennyvíz folyási irányával szembe nézzen. A csatornacsöveket 5-10 cm vastag homokágyazatra kell fektetni úgy, hogy a homok a lefektetett vezeték takarja. A földbe fektetett csatorna épülettől legalább 1,5 m-re, más közműtől legalább 1 m-re épüljön. A vezeték fölé mélyre hatoló gyökérszettel rendelkező növény nem ültethető. A házi szennyvízhálózat iránytöréseinél tisztító nyílást vagy aknát javasolt elhelyezni. A 90° -os iránytöréseket 2 db 45° -os ívvel kell megoldani. A szakszerűen beépített tisztítóidom vagy akna biztosítja azt, hogy csatornadugulások esetén ki lehessen tisztítani a házi szennyvízhálózatot, melynek karbantartása az ingatlantulajdonos feladata.

A házi szennyvízhálózatba csak háztartási szennyvíz vezethető. A csatornarendszerre csapadékvíz rákötése tilos!

A zárt szennyvízgyűjtő aknát meg kell szüntetni, azt lehetőleg fel kell tölteni.

Győr, 2025. március 18.

PANNON-VÍZ Zrt.